

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем, розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

Затребуваність фахівців у сфері менеджменту традиційно впродовж останніх десятиріч залишається на високому рівні. Грамотні управлінці потрібні будь-якій організації, тому спеціальність 073 «Менеджмент» користується попитом серед абітурієнтів. Разом з тим підвищуються вимоги до вищих навчальних закладів, які надають освітні послуги в рамках даної спеціальності. Ці вимоги стосуються, насамперед, систематичного перегляду контенту освітньої програми з метою врахування змін тенденцій на ринку праці, використання сучасних теорій і передових практик у навчанні, удосконалення методів навчання тощо.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем щорічно переглядається. Для абітурієнтів 2024 року вступу вона зазнала змін, які уособлюють прагнення її розробників (науково-педагогічного персоналу та стейкгодерів) посилити актуальність освітнього контенту, підвищити рівень зацікавленості здобувачів освіти. Змін зазнали орієнтація, фокус, цілі, окремі освітні компоненти програми. Зокрема, у зв'язку із започаткуванням нової ОПП «Міжнародний менеджмент» в 2024-2025 н.р. було запропоновано виключити з переліку особливостей вказівку на міжнародне бізнес-середовище.

В цілому за змістом рецензована освітня програма відповідає сучасним вимогам щодо забезпечення комплексу компетентностей, актуальних для роботи управлінців в будь-якій галузі національного господарства України на різних рівнях управління. Конкурентоспроможність майбутніх менеджерів підвищують спеціальні очікувані програмні результати навчання, сформовані у тісному зв'язку із ключовими програмними компетентностями, а саме: «Менеджмент у виробничій і невиробничій сфері», «Інноваційний та інвестиційний менеджмент», «Антикризове управління», «Основи бізнес-аналітики».

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня створює базис для підготовки висококваліфікованих фахівців, які будуть затребувані з боку комерційних організацій різних видів економічної діяльності, отже рецензована освітня програма може бути рекомендована до впровадження в НТУ «Дніпровська політехніка» в 2024-2025 н.р.

Директор ТОВ «НВП «Центросталь»



О.С. Романов

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня 2024 р. вступу,
розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

Воєнна агресія проти України з боку РФ, яка триває понад два роки, призвела до необхідності переформатувати вимоги до підготовки фахівців, здатних приймати системні управлінські рішення в комерційних організаціях. Підвищився рівень затребуваності з боку роботодавців тих фахівців, які здатні суміщати відповідні сьогоденню м'які навички (soft skills), як то емоційна витривалість (стресостійкість), вміння працювати в команді, попереджати та регулювати конфлікти, будувати комунікації тощо, з професійними навичками (hard skills), перелік яких знайшов відображення у результатах навчання рецензованої освітньої програми

Розробку освітньо-професійної програми «Менеджмент» та зміни до неї реалізовано на основі Стандарту вищої освіти України. Основні розділи рецензованої програми відповідають вимогам Стандарту та містять вичерпну інформацію про зміст, специфіку, умови її реалізації в НТУ «ДП».

Назви та послідовність викладення базових та фахових освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Менеджмент» враховують сучасні тенденції розвитку менеджменту як науки. Включення до програми специфічних освітніх компонентів зроблено більшою мірою з урахуванням розвитку менеджменту як господарської практики, що обумовлює необхідність акцентувати увагу на особливостях менеджменту виробничої та невиробничої сфери, управлінні якістю та конкурентоспроможністю. Вкрай затребуваними є навички антикризового менеджменту з підкресленням уваги до побудови системи післякризового управління. Нові горизонти у працевлаштуванні майбутніх фахівців з менеджменту відкриває вивчення дисципліни «Основи бізнес-аналітики», яка дозволить сформувати навички на перетині менеджменту і технологій для прийняття ефективних управлінських рішень в комерційних організаціях.

Слід вказати, що необхідним є акцентування уваги саме на комерційних організаціях, діяльність яких орієнтована на отримання прибутку. З цих позицій слід передбачити відповідні зміни у формулюванні основного фокусу освітньої програми та її особливостей, назві окремих освітніх компонентів, включених до навчального плану підготовки бакалаврів з менеджменту.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня враховує вимоги та виклики сьогодення, відповідає Стандарту вищої освіти і може бути оприлюднена на сайті НТУ «Дніпровська політехніка» в 2024 році.

Директор
ТОВ «КОКСОХІМТЕПЛОМОНТАЖ»
Менеджер зі збуту



Євген ОСОБСЬКИЙ
Анастасія САВЧЕНКО

Навчальне видання